

店面全新升级 提供更优服务 比亚迪王朝网江门新俊4S店重装开业



重装后的展厅宽敞明亮,设施设备更完善。

2月26日,比亚迪王朝网江门新俊4S店重装开业,吸引了许多消费者的目光。该店于2022年11月开始重装升级,历经2个月的改造,打造出五星级宽敞明亮的展厅、舒适的客户休息区,更换了一流的设施、设备,为广大比亚迪客户提供更加优质的服务。

据悉,比亚迪王朝网江门新俊4S店按照比亚迪的最新店面标准,进行了售前、售后、车间、客休区等多个功能区的升级改造,展厅的面积由原来的398平方米提升到现在的650平方米,整体店面由原来的1760平方米提升到现在的2400平方米,更加大气。

经过重新装修后,该店按照厂家最新标准设置了汽车智能体验展示大厅、娱乐多媒体客户休息室以及开放式养护车间,宽敞气派的展厅、专业周到的服务、先进的维修设备以及完善的零配件供应中心一应俱全,可为客户提供购车、保险、上牌、理赔、维修、二手车评估等一系列专业服务。

为了打造超越车主期待的服务和舒适的购车环境,重装开业后,比亚迪王朝网江门新俊4S店将秉承善待每一位客户,为客户提供专业细致、高效的一站式全方位车辆服务,始终将客户的需求放在第一位,从客户出发。“我们拥有星级的购车环境、舒适的客户休息区、星级的吧台服务等,让客户可以尽情享受专属时光。这里的每处风景、每个空间,以及一砖一瓦一桌一椅都进行了升级,一切以舒适为主。”该店负责人说。

售后维修体验无疑也是消费者关注的焦点,比亚迪王朝网江门新俊4S店配备了现代化4S店所需的一切专业汽车维修保养设备,拥有一支经过比亚迪公司培训并严格考核认证的优秀维修技师,为汽车的安全行驶保驾护航。“专业的厂家维修跟踪系统、标准的售后服务流程以及纯正原厂的零配件供应,确保用户由购车到维修保养全过程得到高品质的服务,顾客的满意就是我们最大的鼓励。”该店负责人说。(文/图 红林)



秦PLUS DM-i2023 冠军版上市 售价9.98万元起



秦 PLUS DM-i2023 冠军版在江门上市。

2月25日,秦PLUS DM-i2023冠军版在江门正式上市,官方指导价9.98万—14.58万元,DM-i车型价格首次下探至10万元以内。作为“燃油轿车颠覆者”,秦PLUS DM-i2023正式开启“油电同价”新时代,引领绿色低碳新生活。

外观设计方面,新车外观整体并没有发生变化,“龙嘴”前格栅与内部“龙甲”元素带来强烈的感官冲击。同时,厚重下压的车头与发动机舱盖上四条立体线条组合,打造出俯冲的视觉效果。另外,新车还增加了新的墨玉蓝车身配色,更显沉稳。同时,车身侧面简约大气,虽没有使用隐藏式门把手,但车窗周围的银色装饰,使车身上去更加精致,尾部依旧采用贯穿式尾灯,且尾灯点亮后很有辨识度。

安全及智能驾驶辅助方面,秦PLUS DM-i冠军版拥有智能行车记录仪、360°高清透明全景影像系统、TPMS胎压监测系统、支持ACC-S&G停车走行的全速自适应巡航系统、CSC弯道速度控制系统、LKS主动式车道保持系统、LDWS车道偏离预警系统、AEB-CCR自动紧急制动系统等,配置丰富。

内饰方面,新车增加了暖阳棕色,焕装了8.8英寸悬浮式液晶仪表,相比现款的内嵌式仪表,视觉效果更好,更具科技感。配置方面,新车配备DiLink 4.0(4G)智能网联系统和8扬声器高保真音响系统,顶配车型还拥有全新造型的方向盘,进一步提升了车内的精致感。

动力方面,新车仍全系搭载DM-i超级混动系统,其中1.5L四缸“骁云”自然吸气发动机最大马力110Ps,峰值扭矩135N·m,热效率高达43%。通过对发动机机并逻辑的调整,新车的零至百公里加速时间仅需7.3秒,百公里馈电油耗仅为3.8升,综合续航里程也由1200公里提升到了1245公里。(文/图 红林)

提振汽车消费 助力经济发展

2023江门春季国际车展将于3月17日至19日举行

车展,终于来了!为提振汽车消费,助推全市经济运行开好局、起好步,3月17日—19日,由江门日报社、江门新闻网络联合举办的2023江门春季国际车展(简称“春季车展”)将在广东珠西国际会展中心展出,这也是自疫情防控进入新阶段以来,我市恢复举办的首场大型车展。由于疫情原因,我市自2022年以来还未举办过大型车展,由此春季车展可以说是备受瞩目。目前,车展已吸引150多家汽车经销商参展,涵盖许多知名品牌,消费者可来到现场货比三家;再加市政府鼓励汽车销售企业让利惠民,可以说是实惠买车的好机会。

文/图 江门日报记者 陆沿任

A 响应“20条”措施 举办车展提振汽车消费

今年春节过后,不少汽车经销商的经营情况并不乐观,他们表示,虽然疫情防控已经进入新阶段,但汽车消费的复苏需要时间,消费者购车更趋于理性和谨慎。

2月10日,《江门市开好局起好步若干政策措施》(简称“20条”)正式印发,其中提到加大汽车销售企业支持力度,鼓励汽车销售企业让利惠民,对2023年一季度限额以上汽车销售企业销售额同比增长10%及以上的,每增加500万元,奖励2万元,单个企业最高奖励30万元;同时,对行业组织、企业等机构举办且列入支持清单的汽车、家电、餐饮、家居、零售等多主题促消费活动(含线上直播活动),扩大江门制造、侨都老字号、国家地理标志产品、预制菜等“侨都好货”的知名度和影响力的,按活动发生费用的一定比例给予资金支持,单个机构最高不超过20万元,政府补助总额不超过500万元。

“为响应‘20条’措施,通过提振汽车消费,助推全市经济运行开好局、起好步,我们决定举办本次春季车展。”春季车展组委会相关负责人表示,自新冠肺炎疫情暴发以来,对经济社会造成冲击,其中消费领域受影响尤其明显,市民的消费热情被压抑。扩大消费,特别是提高市民对于汽车类的消费,成为疫情防控新阶段下推动经济发展的重要着力点之一。“我们联手举办这次春季车展,有望进一步激发市场活力,推动我市经济社会发展。多年来,江门日报社深耕本土,一直举办专业的汽车展会,与本地汽车经销商建立了良好的合作关系,这也让我们对本次活动的成功举办充满信心。”该名负责人说。

江门市商务局党组成员、二级调研员李汉高也表示,一直以来,汽车都是国民经济战略性、支柱性产业,带动效益强,是消费结构升级的主要内容。一辆汽车的销售,短期内可以拉动汽车精品、保养、维修、加油等行业的增长,长期下来还会带动旅游、餐饮等行业的消费。2023年,市商务局将贯彻落实全国、省、市高质量发展大会精神,多措并举促进汽车流通行业高质量发展,其中,我们充分鼓励有关机构或组织利用“五一”“十一”等重要节假日,举办形式多样的汽车促销活动,鼓励汽车、房地产、家电、家居、家装等行业强化合作,开展项目联动应用。

江门市汽车流通行业协会常务副会长张伟表示,春节前,乘用车价格水涨船高,不少热销车型甚至没有现车,导致不少消费者选择持币观望。春节后,乘用车价格逐步回落,此时正是购车好时机。为了让消费者能够尽快买到自己心仪的爱车,开春以后,江门日报社牵头举办春季车展无疑非常合适,方便消费者看车、买车。

B 近40个品牌参展 看车买车选择多

说起春季车展,相信许多市民不会感到陌生。2006年4月22日—23日,由江门日报社主办的首届春季车展在东湖广场举行。当时,春季车展首次进入广大车商和消费者的视线。不知不觉,春季车展已历经将近17年。经过近17年的发展,该展从首届的20多个汽车品牌参展、成交210多辆,发展成数十个汽车品牌参展、成交车辆超600辆的江门开春第一展。

2018年3月,为了打造一个优质的购车环境,进一步强化春季车展的品牌影响力,办展地点移师占地面积更大的广东珠西国际会展中心。新展馆的启用,无疑激发了市民的观展热情。3天下来,观展人数超10万人次。疫情的发生,让江门长时间以来没有举办过大型车展,消费者想逛车展一次性货比三家,还真没那么容易。而春季车展的举办,对江门消费者而言可以说是“久旱逢甘露”。在这场盛会中,消费者最想看到的无疑是尽可能多的汽车品牌和新车、靓车。为了满足消费者的需求,本报立足新高度,要将本届春季车展打造成规模大、选择多的优质车展。

记者从业委会获悉,截至目前,已有30多个汽车品牌、50多家汽车经销商确定携数百辆新车参展,预计本次车展的参展品牌近40个,参展汽车经销商超60家。如果你想买自主品牌汽车或豪车,来本次春季车展就对了。届时,在车展现场,市民既可以看到红旗、林肯、凯迪拉克、雷克萨斯、沃尔沃等豪华品牌,也可以看到吉利、广汽传祺、比亚迪、荣威、几何、睿蓝、长城、WEY、东风风行、东风风神、华为、阿维塔、欧拉、广汽合创等自主品牌。五邑地区最受欢迎的品牌车型,可以说在春季车展上是应有尽有,任君选择。

除了自主品牌汽车和豪车外,当然还少不了最受本地消费者青睐的合资品牌汽车。上汽大众、一汽丰田、广汽丰田、东风本田、长安马自达等主流合资品牌将悉数参展,越野车、轿车、MPV、商用车、新能源汽车……你所能想到的车型,几乎都能在本次车展上找到。

C 拉动汽车消费 车商与消费者均看好春季车展

吉利江门鑫源旗舰店是本报春季车展的常客,其总经理卢启健表示,3月是车市淡季,春季车展的举办,可以有效拉动淡季的消费,他们非常期待。“江门日报社主办的春季车展,我们年年都不会缺席。从往年来看,车展的效果还是比较好的。毕竟春节过后,消费者买车的欲望并不高,而此时举办春季车展,可以很好地吸引消费者的眼球,刺激消费者的购车欲望。”卢启健说。“江门日报社主办的大型车展,我们都非常看重,春季车展作为自2022年以来我市恢复举办的首场大型车展,是我们完成阶段性任务的重要催化剂,肯定会参加,希望通过车展带动我们品牌的销量。”江门宝成集团总经理助理张帆说。

对春季车展充满期待的,除了汽车经销商外,还有广大消费者。“春节前就想买辆车,不过那时候价格比较贵,所以就没买成。”市民罗先生告诉记者,年后是传统的车市淡季,车商的车源没那么紧张,价格也会有所下降,正是出手的好时机。“恰逢3月份有春季车展,相信车展现场的价格会比较实惠,到时候一定会去看看。”张先生说。市民张女士也表示,她本来打算春节后换辆新车,后来因为价格比较高而作罢。“销售人员告诉我,年后可以过来看看,到时价格会有一定的回落。后来考虑到3月份有春季车展,决定先到车展现场货比三家,看看哪个品牌比较实惠。”张女士说。



往年本报举办的春季车展受到消费者青睐。

文明健康 有你有我



遗失声明

■李兴权遗失粤台渔12126的《渔业船舶国籍证书》,证号:(粤台)船登(籍)(2019)HY-000006号,现声明作废。
■李兴权遗失粤台渔12126的《渔业船舶所有权登记证书》,证号:(粤台)船登(权)(2019)HY-000006号,现声明作废。
■李兴权遗失粤台渔12126的《渔业船舶检验证书》,编号:4407810221611,现声明作废。
■李兴权遗失粤台渔12217的《渔业船舶国籍证书》,证号:(粤台)船登(籍)(2019)HY-000010号,现声明作废。
■李兴权遗失粤台渔12217的《渔业船舶所有权登记证书》,证号:(粤台)船登(权)(2019)HY-000010号,现声明作废。
■李兴权遗失粤台渔12217的《渔业船舶检验证书》,编号:4407810210972,现声明作废。
■孙建华遗失《人民警察证》,警号:178465,现声明作废。

市区旺街200个 灯箱广告位招租

每个5平方米 50个起租
招租电话:13902886183

征婚

想结婚 找朋友 找红娘
18923074899

饮食娱乐

江门日报水店

昆仑山泉
20元/桶 买10桶送2桶

华山泉

20元/桶 买10送1

一品怡

20元/桶 买10送1

电话:3517777 3555666
6780701 6780702